

货车急转弯，有毒化工原料洒了一地 捂住鼻子，有毒！

昨天中午，江宁区东麒路宁杭高速入口附近，一辆满载化工原料的货车在路口急转弯时，车上有毒化工原料抛洒了一地。霎时间，空气中弥漫着一股浓浓的怪味，被液体化工原料浇湿的柏油路面也泛起白沫。

工作人员佩戴着防毒面具在清理事故现场。

快报记者 顾炜 摄

行人路过要捏着鼻子

昨天中午12点半左右，一辆安徽牌照的平板货车停靠在江宁东麒路与东井路路口，货车周围滚落着一地白色塑料桶，东麒路一侧车道被机油一般的液体覆盖了十多米，经过此处的人们都捂紧鼻子加快了脚步。

记者赶到现场时，这侧车道已被封闭。货车上原本载满了装有化工原料的塑料桶，车尾的三分之一已被打翻。路政、交警及环境监察部门十几辆车已经赶到现场。

记者看到，翻倒的白色塑料桶上，印有“消泡剂”字样。在这些液体附着的路面，表层柏油已经化为一块块黏糊糊的东西，上面还生成不少白色泡沫。

一个急拐弯就翻掉了

“当时就是拐了个弯，可



能拐急了，车身发生倾斜，把车尾的桶甩出去了。”货车司机称，这批化工原料是江宁上坊一家雇佣他的车运输的，总量有十多吨，准备发往广州。“我也不知道怎么回事，路口拐弯时就听到车后面一阵响，回头一看，才发现货翻了。”

记者看到，平板货车两侧没有安装挡板，仅用油布和绳索将货物外围捆住。事发后，捆扎原料桶的绳子已经断开，垂落在地上。虽然司机表示只有“几十桶”消泡剂洒出来，但经环保部门估测，洒洒的消泡剂有近百桶。

消泡剂泄漏危害不小

据了解，这种消泡剂用来消除石灰搅拌时带来的泡沫。在消泡剂包装上，写着“健康危害、低毒、易燃”等字样，说明中还注明：此化学用品不可以单独作为污染品排放，不可以随便倒入下水道等排污场所。

记者在场逗留了片刻，明显感觉到喉咙刺痛、舌头苦涩。随后赶到现场进行清理的工作人员，全部戴上防毒面罩。在抢险人员手中拿的一份关于消泡剂污染急救措施的说明书上，记者看到“如沾染皮肤，用清水彻底冲洗15分钟以上；如感觉呼吸困难，需给氧，如有必要立即就医”等提示。

“这种消泡剂洒到路面，会把路面都破坏掉。”一位路政人员告诉记者，消泡剂会与柏油发生化学反应，使柏油软化，变成一种很滑的液态物质。“这种情况下，如果有其他车辆经过，很容易打滑，发生交通事故。”

记者走上被消泡剂洒的路面感受了一下，感觉脚底像沾上了润滑油。

有关部门决定封堵排水沟

路面上部分消泡剂已顺

着路牙流下排水沟，而周围就是土地。为避免污染扩大，环保、路政部门商量后决定，首先将路边排水沟两端堵死，防止液体流入附近水域，同时持续用水对路面残液进行稀释，并将排水沟内积水抽干，防止受污染的水渗入地下污染土壤，最后再用沙土对受污路段进行覆盖、清理。

环境监测人员告诉记者，这种桶装的液体化工原料，应当使用集装箱车进行运输。

厂方随后调来车辆，对剩余的消泡剂进行驳载。“我们本来是打算用集装箱车运输的，后来应客户要求才改成了平板车。”一名厂方负责人表示，剩余的这批货将运回仓库，暂不发出。路政人员表示，将会扣留这辆货车，进一步查处。

(周先生报料奖 120 元)
快报记者 王宽

才铺10天的路牙又拆了

市民感到可惜，秦淮区建设局表示当初设计有问题



一些路牙还没来得及运走

中华门内西侧有条旋子巷，正在进行拓宽改造。令市民疑心的是，10天前刚铺

好的300多米长的水泥路牙，前天夜里竟被施工队全部拆掉了。秦淮区建设局的

解释是，当初设计有问题，后来做了修改，拆除水泥路牙，下一步准备改铺石材的，这样不仅美观，而且耐用。对此，市民认为，市政工程用的是老百姓的纳税钱，不能随便糟蹋。

很漂亮的路牙铺好又拆

昨天上午，记者来到旋子巷，工地入口处挂着公示牌，上写“马道街西延拓宽工程，施工单位南京润华市政建设有限公司，马路全长321米，路宽12-20米，工程造价2307007元”等字样，但在开工、竣工两栏均是空白。

许多工人正在夯实路面，在马路两侧铺设路牙处，人行道高出路面三四十厘米，有条很整齐的线。几位市民告诉记者：“大约10天前，施工队刚铺好整条马路的水泥路牙，十分漂亮。没想到，昨天夜里，施工队连夜把路牙拆了。”一位老大爷感到很奇怪，还上前询问：“这路牙才铺好就拆，不是浪费吗？”施工队让他不要管闲事。老大爷大声责问：“你们也知道这样做不对吧，所以才夜里来拆，是不是想瞒天过海啊？”

路边还有一些刚拆下还没来得及运走的水泥路牙，约有两尺多长，一尺多宽，厚度约三四十厘米，乱七八糟地扔在碎土里。“多可惜呀，要是自己家里搞装修，谁舍得这样刚建又拆？说白了，这是花着公家的钱不心疼。”市民们议论纷纷。

管理人员：我们有钱

这时，一辆面包车驶入工地，下来一位戴眼镜的中年男子。“他就是负责工程的头，你去采访他吧。”市民们指着他说。

“请问，才铺好的路牙为何要拆掉？这样浪费多可惜呀。”记者拦住中年男子问。

“不浪费，我们有钱，我们钱多着呢。”中年男子很不屑，愣了一下，他又补充一句，“拆下的水泥路牙运走了，还有用处。噢，你是快报记者呀，那我不说了。”话没说完，他就快步走了。

建设局：水泥路牙不耐撞

记者来到秦淮区建设局，有关负责人解释说，马道街西延拓宽工程当初设计时，定下来用水泥路牙。但铺好后，大家考虑到，如果用水泥做，上面是人行道，下面是快车道，水泥路牙处于中间，经常受车辆挤压，容易碎裂，而且碎了后很难修补。前不久在文明城市创建过程中，时常碰到这类问题。因此，建设局决定适当提高成本，改铺石材路牙，不怕车辆碾轧，这样就一劳永逸了。

建设局人士说，拆下来的水泥路牙并没有扔掉，准备作为今后街巷出新使用，因此这样做浪费并不多。但他承认，这样反复，确实浪费了一些人力成本。

(马先生报料奖 80 元)
快报记者 赵守诚 文/摄

南京机关医院肛肠治疗中心

痔疮肛瘘

肛肠专家会诊11月3日~11月30日
治疗费优惠50% 外痔治疗费100元

★南京机关医院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统，专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛周瘙痒、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病，全电脑监控，患者可亲眼看到痔核脱落过程，不开刀、不住院，随治随走，快速解除你的痛苦，治疗后可正常排便，不影响工作与生活。(并发质量跟踪卡)。

专家热线：025-84664115

地址：南京龙蟠中路46号大院内南京机关医院 市区乘南金线、40,58,59,93,68,313路,九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。

壮汉当街虐狗 老人劝阻挨揍

时间：昨天下午2点半
地点：中央门立交桥下

快报讯（记者 常毅）“呜呜——”中央门立交桥下，一条白色小狗被踢得直叫。踢它的是一个40多岁的壮汉，嘴里喷着酒气，骂骂咧咧地一脚一脚朝小狗踢去。围观市民中，一位老人站出来阻止壮汉，不料挨了两拳……

昨天下午2点半，不少市民围在中央门立交桥下，人群中，一个壮汉在低头踢狗，旁边还停着一辆破旧的三轮车。“这人太过分了！”一位中年妇女说。这条只有两三个月大的小狗想逃走，但壮汉竟像耍猴一样，将它拎了起来，让它在半空中翻跟头，摔倒地上后，又继续踢它。

“小狗太可怜了，哪能这样对待它？”围观市民中一位老人站出来阻止壮汉，但对方却朝着他当胸就是两拳。“狗是我花钱买的，我想怎么处理就怎么处理！”壮汉狠狠地说。大家闻到他嘴里喷出的酒气，没人再上前阻拦，但嘴上却没放过他：“你不想要小狗，要么卖了，要么放生，哪能这样折磨它？”

就在众人议论纷纷时，几名赶车的外地年轻女子从一旁经过，壮汉拎起小狗就往女子身上靠，嬉笑着说：“小姐，把小狗送给你吧。”还伸手去摸对方，吓得几名女子尖叫着躲开了。这下惹了众怒，大家一起大声指责起来。壮汉有些心虚了，把小狗拎进三轮车，骑车跑了。

(蒋先生报料奖 50 元)

触怒网友想溜 两度栽进水沟

时间：前晚10点左右
地点：窑上村

快报讯（记者 杨成）前晚10点左右，窑上村一个出租屋内，河北来的张老汉向屋外倒了一盆洗脚水，准备锁门睡觉，谁知门还没关上，被哐当一下撞开了，冲进一名浑身烂泥的小伙子，着实把他吓了一跳。

不知是因为紧张还是身上湿透了，小伙子瑟瑟发抖。他全身沾满黑色与黄色两种颜色的烂泥，散发出阵阵臭气。“别怕，我不是打劫的，有人威胁要打我，快帮我报个警！”张老汉不知对方什么来头，也决定报警。

厂方随后调来车辆，对剩余的消泡剂进行驳载。“我们本来是打算用集装箱车运输的，后来应客户要求才改成了平板车。”一名厂方负责人表示，剩余的这批货将运回仓库，暂不发出。路政人员表示，将会扣留这辆货车，进一步查处。

民警很快赶到，小伙子在门缝中观察了一会，确认安全才将

门打开。“有人威胁要教训我。”小伙子一看见民警，就像见了救星。民警询问后得知，小伙子今年20岁，家住六合，但经常跑到五塘村一带找朋友上网。当晚，小伙子在窑上村附近一家网吧上网，进入一个QQ群聊天时因为口无遮拦，得罪了过去认识的几个网友。“我以为他们在外地，谁知他们说就在附近，要过来教训我，这帮人可不是吃素的。”受到网友威胁，小伙子发现自己惹祸上身，越想越害怕，匆匆逃出网吧。

害怕被网友发现，小伙子不敢在附近等候公交车回家，就上了偏僻的小路。没走多远，小伙子一脚踏空，栽进了路边一条臭水沟。爬出来后，他走进路边一片荒草丛，不料又栽进一条水沟。两度入水，小伙子身上又湿又脏，小灵通也丢了，只能到附近人家求助。

(程先生报料奖 50 元)

鱼钩甩上高压线 钓鱼人惨死

时间：昨天上午11点多
地点：浦口花旗营

快报讯（记者 顾元森）昨天上午11点多，年仅30岁的男子王某到花旗营一水塘钓鱼，结果长长的鱼钩甩到水塘上方的一根高压线上，王某当即倒地，被送往医院后经抢救无效死亡。

当时王某一个人在水塘边钓鱼，等有人发现他的时候，他已经倒在水塘边的地面上。王某被迅速送往附近的医院，医院进行了抢救，但效果不明显，当地医院立即将其转往浦口医院。医护

人员虽奋力抢救，但最终王某还是死亡。在医院，王某的母亲哭得上气不接下气，她抚着儿子的脸庞一遍遍地喊着儿子的名字，大声埋怨：“儿子，你走了，我们一家可怎么办呀？”

据了解，王某平时喜欢钓鱼，闲暇时经常一个人外出垂钓。他有一个美满幸福的家庭，妻子已经怀孕好几个月了，可惜他永远见不到自己的孩子了。在医院抢救室门口，不少病人家属听说王某的遭遇，不禁悄悄抹起了眼泪。

目前警方正在进一步调查此事。

(刘先生报料奖 40 元)

拿着别人卡 女白领“喜刷刷”

快报讯（通讯员 陶陶 马忠文 记者 李梦雅）刷卡购物时，由于收银员失误，郭燕错收了信用卡。第二天，她才发现了这张“天上掉下来的”信用卡，但她并没想把卡还给别人，而是跑到大超市和商场大刷特刷。按她的说法是，自己曾经被人偷过4000块钱，现在刚好可以补点损失。

郭燕是一个公司白领，今年9月初的一天，她和家人到商场去买东西。买单的时候，郭燕递给收银员一张会员卡，“后来她就叫我输入密码，我就输入自己的密码！一切都没有任何问题。”

郭燕说。交易成功后，收银员递出一张银行卡，郭燕并没有发现什么异常，匆匆将银行卡装回包里后就回家了。

第二天一早，郭燕像往常一样去超市买早餐，结账的时候，她掏出了昨晚用的那张卡，令她诧异的是，她掏出的那张银行卡根本不是她的。顿了几秒钟后，郭燕马上意识到这是昨晚收银员拿错的。“既然拿错了，那就

将错就错吧！”郭燕心想着，她之前曾经被偷4000块钱，那个损失到现在都还没补上呢。

想到这，她很快赶到一个大超市大肆购物，睡衣、洗化用品、电熨斗、保健品、胶原蛋白……什么都买了，单单洗化用品就花了七百多块钱。

郭燕算了算价格，觉得自己的4000块钱损失还远远没有补上，于是接着消费。“隐形眼镜近一千元、电动自行车三千多、一件睡衣500多……”一些平常她舍不得买东西，毫不犹豫地刷了起来。

随后，郭燕又不停地来到新街口，已经买了两件睡衣的她又发现一件更好看的睡衣，又是信用卡一刷，800多块钱就这样没了。仅仅几天时间，郭燕在超市、商场共刷卡12次，刷了一万多元。

没过几天，这张信用卡的主人就报警了，警方很快将郭燕抓获归案。近日，她以涉嫌盗窃罪正被玄武区检察院审查起诉。

(文中人物系化名)